

Чем компьютер является для Вас? Как вы думаете что такое компьютер?



Компьютер... Компьютер здесь, компьютер там...

Дом - компьютер, улица - компьютер, магазин - компьютер, работа - компьютер, отдых - компьютер, знакомства - хм, тоже компьютер...

Хм... А что же сейчас НЕ компьютер?

Многие люди ошибочно полагают, что компьютер панацея от глупости, недоразвитости и некое спасение
всех нас утопающих...

И что выпуск очередной модели приближает нас к спасению.

Что же говорит реальность?

Компьютеры привнесли огромного рода проблемы - начиная от физиологических и физических, заканчивая социальными и душевными.

Сегодня видел девушку, которая не могла без калькулятора сдать сдачу - она не могла отнять от 30-и 14. И пока ей не принесли его, она никого не рассчитывала. Разве для этого нам нужны машины, чтобы отключать мозг?

А вы в курсе, что уже выдумали "компьютерную болезнь"? Точнее зависимость. И от неё уже лечат. Например, в Китае.

Как, вы ещё не слышали, что некоторые ребята убивают своих родных, друзей или вообще мало знакомых людей из-за компьютера?! Хм, тогда почитайте и оглянитесь вокруг. ☹

А как Вам такие примеры из жизни, когда люди вместо того, чтобы учиться **знакомиться с противоположными полом**

(или вообще) - выбирают

интернет-знакомства

и общение только потому, что это практически не несёт за собой

никакой ответственности и последствий?!

А сколько людей сейчас

прожигают свою жизнь на бездумные

клонированные игрушки

, вместо того, чтобы заниматься чем-нибудь полезным - дельным?

Сами подумайте.

5 шагов вперед, 10 назад.

Начну с того, что сами **компьютеры далеки не то что от совершенства, а даже от некоего подобия стабильности:** начиная от железа (комплектующих) и заканчивая программным обеспечением, которое в большинстве своём делается на скорую руку, **тобы заработать побольше**

4

А сколько людей сейчас ругают эти железки, потому что не могут понять почему они удалили всю их информацию или просто сгорели? Да сотни тысяч, если не больше!

Общество сейчас "подсажено" на компьютер. Да, да! Вы не ослышались. Так и есть. Тоже самое, что с наркотиками. Человеку дали приспособление, но не научили им пользоваться. Просто дали и побежали с ним вперед.

Люди, которые должны работать к компьютерами и техникой, должны быть людьми избранными - то есть теми, кто может разобраться без труда и каких-то проблем с

Компьютерный геморрой

Автор: Administrator

08.07.2010 14:41 - Обновлено 09.06.2011 23:32

железным механизмом. А когда маленький 5-летний ребёнок лезет своими маленькими ручонками и пустой головой в машину, которую он может быть никогда не поймёт и понимать не собирается, то что ещё можно ожидать, как стресс, куча растраченных денег и кошмар в итоге?

Телефоны, компьютеры, коммуникаторы, аудио, видео, лечение, автомобили - всё компьютеризировано. А вот скажите честно - сможете Вы разобраться в том, что никогда не изучали , а если и изучали то (как у нас принято) поверхностно в школе? Или Ваш знакомый(ая) сможет сам(а) починить свой компьютер , что-то исправить? А если ещё у него (неё) закончились деньги или удалилось всё с компьютера под атакой вируса или чьей-то недоработки, а **жизнь полностью привязана к компьютеру - как быть?**

Каких только проблем не несёт в себе эта железка: замкнутость, одиночество, потерянности, отрешённость, потеря зрения и чувства реальности, мужские проблемы , а самое главное **ГЕМОРОЙ ВО ВСЕХ СМЫСЛАХ ЭТОГО СЛОВА!**

Практические советы от избавления от компьютерного геморроя:

1. Смотрите на сегодняшнюю дату, знайте её - Это совет для тех, кто уже теряет связь с реальностью. Начните с этого. Сам знаю, что когда ты погрязнешь в компьютерном мире, то не помнишь какое сегодня число, какой сегодня день, месяц и даже год.

2. Всё, что можно делать в реальности - делайте в реальности - Так, если Вы - музыкант, не надо тыкать на кнопку, которая сделает Вас "магом" всех инструментов на свете (про программы самоиграйки). Научите себя играть хотя бы на 1 из них в реальной жизни. Если Вы способны играть с футбол - так сыграйте в ребятами в живую, а не тыкая всё лето в одиночестве (или по интернет) по кнопкам клавиатуры.

Если

же

Вы хотите с кем-нибудь познакомиться

- то вперёд за пределы своей квартиры, дома. Развивайте свои навыки общения в реальной жизни.

3. Не доверяйте компьютерам важное - Если у Вас в компьютере есть 2.000.000 контактов и их номеров телефонов, то не надейтесь на мнимую надёжность современных жестких дисков, CD, DVD или другого носителя. Даже если у вас есть эти данные в нескольких вариантах - слепо не надейтесь на всё это: диск может не запуститься в один день (проходил через такое, когда записанный диск, пролежав около полугода в портмоне, не подлежал даже частичному восстановлению), flash-карта может сломаться, жёсткий диск может нечаянно умереть смертью храбрых и так далее...

Сохраняйте, если можете Ваши данные на реальных носителях - запишите всё от руки: бумага, береста, папирус, глина...

4. Используйте компьютер для выхода за пределы компьютера - Как бы парадоксально не звучало, но это может стать реальностью.

Выйдите в интернет и найдите реальную работу.

Купите диск

с чем-то полезным

Компьютерный геморрой

Автор: Administrator

08.07.2010 14:41 - Обновлено 09.06.2011 23:32

, изучите это и станьте интересным себе и окружающим: повысьте свои шансы на знакомство с интересными людьми или на выход на новый лучший уровень. Надеюсь, Вы меня поняли.

5. И самое главное - в меру своих возможностей изучайте своего врага!
Изучайте компьютер, чтобы разбираться в нем как можно лучше. Тогда И проблем будет меньше. Но они всё равно будут, т.к. компьютеры ужасно несовершенны. И даже у самых всемогущих возникают серьезные проблемы с компьютерами. Надеюсь, Вы понимаете почему.

Конечно же, **компьютеры могут помочь в отдельных ситуациях**, если Вы хорошо в них разбираетесь и знаете что делать, и что ожидать. И Вы, конечно же, можете создать свою страницу знакомств в интернете и искать себе друга, спутника, **но не стоит на этом заикливаться** и проводить всё время возле компьютера: создайте страницу и идите прогуляйтесь - отдохнёте от компьютера и, возможно, **познакомитесь с хорошими людьми**.

И **не будьте рабами интернет-соц. сетей: т.к. это большой отниматель Вашего времени.**

Компьютерный геморрой

Автор: Administrator

08.07.2010 14:41 - Обновлено 09.06.2011 23:32

Итак, осталось только спросить...

А как считаете Вы? Компьютер: польза или вредитель?

Будьте Здоровы!{jcomments on}